
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IDENTITAS 
 

SEKOLAH 
 

SEKOLAH  
SMKS TEKNOLOGI BALAM          

   
  NAMA GURU  

FRANSISKA FERNANDO, S.E. 
 

  KELAS / SEMESTER  
X AKL / Ganjil 

 

MATERI  
Mengenal Akuntansi dan 

Pihak-pihak yang 

Membutuhkan 

 

ALOKASI WAKTU  
4 pertemuan  

(2 mgg x 5 jp x 45 menit) 
 

                                                 
SIKAP 
 
1. Bersyukur terhadap 

apa yang ada di 

lingkungan sekitar.  
2. Kerja sama dalam 

mengamati objek. 

3. Jujur dalam membuat 

kesimpulan 

4. Tanggung jawab dalam 

menulis objek yang 

diamati.  
5. Displin dalam 

menyelesaikan. 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI 
 
Refleksi pencapaian siswa atau 

formatif asesmen, refleksi guru 

untuk mengetahui 
 
ketercapaiaan proses 

pembelajaran dan perbaikan. 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

AKUNTANSI DASAR 
 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Memahami pengertian, tujuan, peran akuntansi dan pihak-pihak yang 

membutuhkan informasi akuntansi serta mengelompokkan pihak-pihak 

yang membutuhkan informasi akuntansi sesuai perannya. 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

PERTEMUAN 1  
1. Kelas dibagi menjadi 4-6 orang per kelompok.  
2. Belajar dengan kelompoknya dengan memanfaatkan teaching factory 

yang berada disekolah seperti bank mini, business center   
3. Mencatat ciri-ciri objek yang diamati dengan cermat.  
PERTEMUAN 2 

 
1. Menulis kembali hasil pengamatan.  
2. Menyajikan hasil pengamatan terhadap objek yang ada 

dilingkungan sekitar dan internet.  
PERTEMUAN 3  
1. Menganalisis peran akuntansi dalam memberikan kotribusi 

bagi lingkungan sekitar. 
2. Mengevaluasi pengelompokan dari pihak-pihak yang 

membutuhkan informasi akuntansi.  
PERTEMUAN 4  
1. Menulis pengelompokan peran akuntansi, pihak-pihak yang 

membutuhkan informasi akuntansi. 
2. Menampilkan pengelompokan peran akuntansi dan dari pihak-

pihak yang membutuhkan informasi akuntansi dibandingkan 
dengan hasil dari temannya. 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

PENGETAHUAN 
 

Mengidentifikasi pengertian, tujuan dan peran akuntansi. 
 

KETERAMPILAN 
 

Mengelompokkan pihak-pihak yang membutuhkan 

informasi akuntansi. 
 
 
 
 
 

Mengetahui, B. Sempurna, 01 Juli 2020  
Ka. SMKS Teknologi Balam, Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 

 

Drs. S U R I A D I FRANSISKA FERNANDO, S.E.  
 NUPTK : 3440767668130142

TP. 2020/2021 
 



 


